
質問１　あなた自身について教えてください。
1.　2０代 0
2.　3０代 0
3.　4０代 1
4.　5０代 0
5.　6０代 3
6.　7０代以上 20
7.　無回答 1

合計 25

質問２　本日のつどいを何でお知りになりましたか。(複数回答）
1.　開催チラシ 4
2.　所属団体 0
3.　開催案内状 6
4.　名取市ホームページ 2
5.　公民館だより 10
6.　その他 1
　・広報なとり
7.　無回答 2

合計 25

「公民館を考えるつどい2024」　アンケート（25/35名）
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質問３　本日のつどいの運営等についてお聞かせください。

♦開催場所について
1.　とても適切だった 7
2.　適切だった 11
3.　どちらともいえない 1
4.　適切でなかった 0
5.　無回答 6

合計 25

♦時間配分・構成
1.　とても適切だった 4
2.　適切だった 11
3.　どちらともいえない 4
4.　適切でなかった 0
5.　無回答 6

合計 25
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♦スタッフの対応について
1.　とても適切だった 8
2.　適切だった 12
3.　どちらともいえない 0
4.　適切でなかった 0
5.　無回答 5

合計 25
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